

Автостоянка возле Железнодорожного вокзала «Иркутск-Пассажирский» признана вне закона

Суд свердловского района Иркутска вынес решение — удовлетворить иск Иркутской транспортной прокуратуры. Сотрудники надзорного органа оспаривали с Восточно-Сибирской региональной дирекцией железнодорожных вокзалов, правомочность организации платной автомобильной стоянки.

4 месяца судебных разбирательств и вот — Свердловский районный суд Иркутска принял свое решение. Он удовлетворил претензии транспортной прокуратуры — столбам не место на площади возле железнодорожного вокзала. Павильоны для охраны и шлагбаумы тоже необходимо убрать.

Стоянка вызвала нарекания не только жителей города, но и у сотрудников Иркутской транспортной прокуратуры. Это ведомство и подало иск в Свердловский суд Иркутска с требованием снести конструкции. В ходе разбирательства выяснилось — схема парковки не согласована с отделом Госпожнадзора. И как отмечают в транспортной прокуратуре, свидетели — сотрудники отдела ведомственной пожарной охраны подтвердили в суде — стоянка не соответствует нормам и требованиям пожарной безопасности.

Виктория Синюк, помощник иркутского транспортного прокурора: «Они не однократно доказывали факт того, что были нарушены нормы и правила пожарной безопасности. А в свете последних событий в Перми, также у нас автопарковка создает значительные препятствия к тушению пожара»

Обоснованным посчитала иск и администрация города, которая выступала в суде третьим лицом. Между мэрией и дирекцией вокзалов была заключена только декларация соглашения, которая не являлась подтверждением права аренды земельного участка. У железнодорожников отсутствовало и постановление мэра города на выделение участка, а границы земли определил сам ответчик. И даже наличие платежного поручения на сумму в 146 тысяч рублей в качестве оплаты за аренду земли в муниципальный бюджет — не стало аргументом для суда.

Виктория Синюк, помощник иркутского транспортного прокурора: «Мы это платежное поручение в судебном заседании оспаривали в связи с тем, что в соглашении декларации отсутствуют сведения о конкретном объекте. То есть о земельном участке, данные о кадастровом плане и номер его. В связи, с чем не представляется возможным, выяснить за какой земельный участок они внесли плату, так как по адресу Челнокова 1, расположена не один земельный участок

Еще одна претензия прокуратуры к железнодорожникам касалась оплаты за парковку на автостоянке. Бесплатное время было ограничено 20 минутами, дальше включался счетчик.

Как выяснила прокуратура земля, на которой обустроена автостоянка, является государственной собственностью и не имеет разграничений. Земля — общего пользования, а посему брать плату за парковку здесь попросту не имели права.

Тем, у кого остались чеки за оплату услуг парковки, сотрудники прокуратуры советуют обращаться в суд за возмещением ущерба. Тем временем, железнодорожники намерены оспорить решение Свердловского районного суда в областном суде. По словам представителя дороги, при организации парковки были учтены правила общей безопасности. А на обустройство стоянки было потрачено около 300 тысяч рублей.

Александр Ларионов, юрисконсульт Восточно-Сибирской региональной дирекции железнодорожных вокзалов: «Мы хотели бы обратить внимание, что нами соблюдены требования пожарной безопасности. Об этом говорили на судебных заседаниях приглашенные специалисты. Они подтвердили, что возможность пожаротушения имеется и никаких препятствий к этому нет».

На то, чтобы оспорить решение суда, у ответчика есть 10 дней. Если областной суд оставит вердикт без изменений, снос столбов железнодорожники должны будут провести за свой счет.

Автор: Ирина Жак © Телекомпания "АИСТ" ИРКУТСК, ИРКУТСК 5751 18.12.2009, 13:24

URL: <https://babr24.com/?ADE=82893> Bytes: 3585 / 3585 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Ирина Жак.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)